

„САЛЮТ-3“: ПОЛІТ ТРИВАЄ

Центр керування польотом, 7 липня. На 13 годину московського часу орбітальна наукова станція «Салют-3» зробила 200 обертів навколо Землі, 40 з них з космонавтами на борту. Екіпаж успішно виконує програму третього робочого дня польоту на станції. Під час сеансів зв'язу з Землею космонавти Павло Попович і Юрій Артюхін повідомляли, що політ проходить нормально, стан здоров'я і самопочуття їх добрі, настрої чудові.

(ТАРС).

ДОПОМОГА ІДЕЙНИХ БІЙЦІВ ЖИВІВАМ

ОБЛАСНИЙ СЕМІНАР ІДЕОЛОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

6 червня в колгоспі «Ленінським шляхом» Олександрійського району відбувся обласний семінар ідеологічних працівників, присвячений питанню ідеологічного забезпечення проведення збирання врожаю і заготівель сільськогосподарських продуктів у четвертому, визначальному році п'ятиріччя.

Колгосп «Ленінським шляхом» не випадково обрано місцем ділової розмови про невідкладні завдання бійців ідеологічного фронту на жнивах. Господарство зразково підготувалося до цієї відповідальної кампанії. Вся колгоспна техніка, силами якої піднімається врожай, в тому числі 12 комбайнів — на лінійці повної готовності. Тут проведено збори механізаторів, затверджено заходи по моральному та матеріальному заохоченню трудівників, організації соціалістичного змагання та забезпечення його гласності, по технічному оснащенню агрегатів, побутовому та культурному обслуговуванню жнивварів.

В такій же готовності — більшість колгоспів Олександрійського району.

Про це учасникам семінару розповіли перший секретар Олександрійського райкому Компартії України Ю. Г. Петренко, голова колгоспу «Ленінським шляхом» М. Л. Дубовенко.

Досвідом ідеологічного забезпечення жнив поділилися на семінарі заступник редактора олександрійської міськрайонної газети «Ленінський прапор» М. І. Столяров, завідувач Олександрійським районним відділом культури І. І. Скорик, секретар парткому новопрарського колгоспу імені Ле-

ніна М. Д. Владимиров, заступник голови Олександрійського райвиконкому М. Я. Таранова, начальник обласного управління культури Ф. О. Цигульський.

Нині перед ідеологічними працівниками стоїть відповідальне завдання пропаганди аграрної політики партії, викладеної у виступі Генерального секретаря ЦК КПРС товариша Л. І. Брежнєва на урочистому засіданні в Алмати, дійового забезпечення засобами ідейного впливу проведення збирання і заготівель сільськогосподарських продуктів у 1974 році. Яскрава, предметна і оперативна наочна агітація, виступи лекторів, агітаторів, політінформаторів, культармійців, ушляхетлення імен героїв жнив, організація соціалістичного змагання і забезпечення його гласності, побутове обслуговування і використання нової обрядовості, сила переконливого слова газет і голосу радіо, телепередачі, ділові шефські зв'язки — все це має бути підпорядковане головній меті — ефективній допомозі виконанню взятих сільськими трудівниками області високих зобов'язань у вирощенні врожаю.

Про це наголосив у своєму виступі на семінарі завідувач відділом пропаганди і агітації обкому Компартії України І. П. Оліфіренко.

Учасники семінару ознайомилися з механізаторським станом колгоспу, оглянули виставку засобів наочної агітації району, подивилися показовий виступ агіткультбригади.

Кожен учасник семінару був забезпечений зразками матеріалів ідеологічної роботи на жнивах.

МОЛОДІЖНИЙ КОММУНАР

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

ГАЗЕТА ВИХОДИТЬ З 1939 РОКУ

Рік видання XV
№ 83 (1875).

ВІВТОРОК, 9 липня 1974 року

Ціна 2 коп.



ВІТЧИЗНІ — НАШ УДАРНИЙ ТРУД

В РЕЗЕРВІ — МІСЯЦЬ

З хоршими показниками підходять до славної дати комсомольсько-молодіжний екіпаж штукатурної станції, який очолює Катерина Волочай з Олександрійського будівельного управління механізованих

робіт. Ще на початку травня колектив цієї станції взяв за основу понад 11 тисяч квадратних метрів поверхні стін у м'ясокомбінату корпусі Олександрійського м'ясокомбінату — пусковому об'єкті третього кварталу.

Не дивлячись на складні умови роботи (поруч іде монтаж технологічного устаткування), робітники штукатурної станції, взявши на озброєння прогресивні методи ор-

ганізації праці, досягли виробітку на кожного працюючого майже 20 квадратних метрів штукатурки на зміну, що на 5 квадратних метрів більше, ніж освоювалося на попередніх об'єктах. Це дозволить у другій декаді липня екіпажу повністю опорядити чотириповерховий корпус і пред'явити виконану роботу на місяць раніше строку.

Я. ОЛЕНИЧ.

м. Олександрія.

РАПОРТ ПРО ДОСТРОКОВЕ ВИКОНАННЯ

У червоному куточку клубу Кіровоградської панчішної фабрики в ці дні після закінчення зміни часто збираються комсомольці і молодь. Вони зустрічаються з ветеранами партії і комсомолу, слухають лекції, опрацьовують брошуру «Шість орденів на прапорі комсомолу». Тут же обговорили фільм «Абітурієнтка», переглядом якого розпочали на підприємстві тижень молодіжного фільму.

В цехах, на дільницях паузе грудове піднесення. Під час трудової ударної вахти на честь 50-річчя присвоєння комсомолу імені В. І. Леніна юнаки і дівчата перевиконують змінні завдання, виготовляють продукцію лише відмінної якості. Приклад у роботі молодь бере з тих своїх ровесників, які зобов'язалися до 12 липня рапортувати про виконання семімісячного плану. Першими про це доповіли комсомолки Тетяна Каневська, Наталя Агат'єва, Катерина Ліщиненко, Ольга Гнчар та ще близько тридцяти молодих виробничників.

На вечорі комсомольської слави, який відбудеться напередодні дня відзначення 50-річчя присвоєння комсомолу імені В. І. Леніна, будуть підбиті підсумки у соціалістичному змаганні за перше півріччя, переможцям вручені вимпелі «Кращому за професією», грамоти комітету комсомолу підприємства.

13 липня — день Всесоюзного комсомольського суботника — оголошено днем високопродуктивної праці. Всі юнаки і дівчата фабрики працюватимуть на своїх робочих місцях.

Ю. МИХАЙЛОВ.

Кіровоградська панчішна фабрика.

На фото: учасники семінару знайомляться з показовим виступом агіткультбригади Олександрійського району. Фото А. ДІБРОВНОГО.

УСПІШНО несуть трудову вахту комсомольсько-молодіжні колективи тракторних бригад нашого району. Ініціаторами соціалістичного змагання в ці дні стали механізатори комсомольсько-молодіжної бригади колгоспу «Дружба», яку очолює Микола Давидов (групкомсорг Микола Тітенко). Комсомольці Василь Глуценко, Олександр Новиков, Борис Берневець щозміни виробляють по 8,9 гектара умовної оранки на трактор при нормі 7 гектарів.

А в дні ударної вахти всі молоді механізатори

ЯКІСТЬ — ВІДМІННА

зобов'язалися на кожен трактор виробити не менше 8,5 гектара умовної оранки. Члени механізованих ланок по вирощуванню просапних проводять вже друге підживлення кукурудзи та цукрових буряків. Якість робіт — відмінна.

О. ВЕРГУН
секретар комсомольської організації колгоспу «Дружба» Новоукраїнського району.

Змагання очолив комітет

Комсомолки Ніна Ткач, Марія Живолуп, Віра Залозвська — трактористки. Ніна Траплетує зелену масу з поля на ферму, Віра Марія, членки механізованої ланки по вирощуванню просапних культур, доглядають посіви кукурудзи, сояшника. Дівчата звернулися до комсомольців і молоді колгоспу і закликали їх у дні ударної трудової вахти щозміни виконувати півтори норми.

У день відзначення 50-річчя присвоєння комсомолу імені В. І. Леніна кращим молодим механізаторам, тваринникам — переможцям у змаганні на честь знаменної дати — будуть вручені вимпелі комітету комсомолу господарства.

Л. МЯКШИНА,
секретар комсомольської організації колгоспу імені Коговського Світловодського району.

У ФОНД БУДІВНИЦТВА БАМ

Молодь Олександрійської райлікарні, комсомольську організацію якою очолює Анатолій Добровольський, надають значну допомогу колгоспу «Іскра». Днями 50 юнаків і дівчат цього колективу виїхали для проривки кукурудзи, потім допомогли заготовляти корми для тваринництва. Гроші, за-

ків і суботників, що відбулися в дні молодіжної ударної трудової вахти на честь 50-річчя присвоєння комсомолу імені В. І. Леніна, комсомольці вирішили перерахувати у фонд будівництва БАМ.

О. ДЕРКАЧЕНКО,
зав. відділом комсомольської організації Олександрійського РК





ДОСВІД — МОЛОДИМ КОНСТРУКТОРАМ

Відзначаючи сторіччя рідного заводу «Червона зірка», колектив головно-спеціалізованого конструкторського бюро ґрунтообробних і посівних машин готується також до тридцятирічного ювілею заснування своєї організації.

Спеціалізоване конструкторське бюро (СКБ) було створене в лютому 1947 року. За період своєї діяльності колектив СКБ розробив і впровадив у виробництво 82 назви високоефективних посівних машин і понад 35

назва пристроїв до них. Розроблені і впроваджені у виробництво нові типи посівних машин забезпечили вирішення ряду сільськогосподарських проблем. Економія від впровадження винаходів склала понад 5 мільйонів карбованців.

Інженери С. А. Манякін, М. П. Одегналів, Г. І. Шокіна та інші мають по 34, 29, 25 авторських свідоцтв СРСР на винаходи. Лише з 1960 по 1973 рік раціоналізатори заощадили понад мільйон карбованців. Багато сільськогосподарських машин були удостоєні золотих, срібних та бронзових медалей на Всесвітній виставці в Брюсселі (1958 рік), на Міжнародному ярмарку в Ерфурті (1961 рік) та на Міжнародній виставці в Москві 1966 року.

267 трудівників ГСКБ є ударниками комуністичної праці. Серед них комсомольці Світлана Божор, Валентина Калина, Анатолій Теперенко, Ольга Земченко та інші. 44 працівники нашого колективу отримали знак «Переможець соціалістичного змагання 1973 року». Таких передових інженерів та робітників як М. О. Плащевський, В. Г. Федосєєв, І. І. Акімов, А. А. Козенко та інші. Батьківщина нагородила за самовіддану працю орденами Трудового Червоного Прапора та «Знак Пошани» і медалями за «За трудову відзнаку» та «За трудову доблесть».

В ГСКБ щороку проходять переддипломну практику студенти Кіровоградського інституту сільськогосподарського машинобудування та інших вищих технічних учбових закладів країни. Багато працівників нашого колективу навчається в інститутах, пишуть наукові роботи і вже захистили звання кандидатів технічних наук.

Старші робітники передають молодим свій багаторічний досвід, прищеплюють любов до професії, розкривають секрети і мистецтво розробки конструкцій нових машин, вказують на шляхи підвищення кваліфікації.

Установа співробітничать з багатьма науководослідними інститутами, проводить інтенсивні роботи над створенням нових типів машин, зокрема, прополувальних сівалок, агрегатів, що поєднують передпосівний обробіток ґрунту і сівбу за один прохід, та над створенням засобів автоматичного контролю за роботою сівалок.

Під керівництвом партійної організації молоді і старші працівники ГСКБ ідуть в перших рядах з комуністами і, борючись за комуністичну працю, напередодні сторіччя заводу і свого ювілею, втілюють в життя історичні рішення XXIV з'їзду КПРС, мобілізують всі сили на успішне виконання завдань четвертого, визначального року дев'ятого п'ятиріччя.

Н. ОЛІШНИК,
інженер — конструктор ГСКБ по ґрунтообробних і посівних машинах



Члени механізованої ланки з колгоспу «Україна» Гайворонського району, яку очолює Анатолій Бойко, дали слово зібрати на кожному з 320 гектарів по 380 центнерів цукрових буряків.
На знімку: А. БОЙКО.
Фото В. КОВПАКА та В. ЗЕМНОРІЯ.

Іван Михайлович Логвиненко, один із перших механізаторів Кіровоградського району, живе нині в Аджамці. У другій тракторній бригаді колгоспу імені Карла Маркса, де він працював, трудяться механізаторами шестеро його синів. Наш кореспондент Ю. Ліванчиков зустрівся із І. М. ЛОГВИНЕНКОМ і записав його розповідь.

СИННІ МОЇ

ВНИДУ ранком у поле... Важчає, набирає сили колос, половіють жита. Просторо, скільки оком обсягнеш — буйна зелена нива, а які потужні машини працюють на полях. І водять їх сини мої.

Старших трьох, хоч нервенцю, Миколі, це й 38 немає, називаю «ветеранами», — до війни народилися, вже відділилися, сім'ї свої мають. А Анатолій, Михайло та Леонід це в батьківській хаті. Комсомольці. Часто проводжаю їх за село в поле. Сам би пішов з ними до бригади, та роки вже не ті.

Леонід — наймолодший, на службу в армію через кілька років піде. Та вже доручили йому трактора. Михайло два тижні як відслужив. Ще документи на прописку оформляє, а вдома майже не буває — на польовому стані все, або ж у полі просанні культури обробляє. «Гаряча нора, батьку, починається», — каже. — Погода, бачиш, не дуже сприятлива, а український мільярд і цього року має бути. Механізатори за це в одвіті». Анатолій минулого року повернувся додому. І теж невідпочивав після служби в армії, теж на другий тиждень до бригади подався. Бондаренко, бригадир їхній, хвалив діями моїх комсомолів. Казав, норми перевиконують. Не гірше, значить, від людських дітей трудяться. Про старших промовчав, а менших похвалив-таки.

Школи просять, щоб розповів, як я став механізатором. У двадцять дев'ятому то було, Чи чули? Були «Фордзон». Невеличкі такі трактори. На ньому й починав. Як, бувало, їдеш Аджамкою, гурт хлопців позаду. А роки важкі були. Ні книжки тобі механізаторської, ніхто не допоміже. Самотужки до всього доходили. І ниви не такі були як нині. Аргіть всього шістнадцять дворів об'єднувала. Потім «Універсал» водив полями. У війну до Угорщини дійшов. Повернувся в село, помічником бригадира тракторної був, трактористом.

Слухають хлопці, на вує мотають, а в очах бачу — жартівливі вогники, мовля, хіба ж такі жарти тоді були, як тепер.

Після фашистів одні руїни залишилися. Важко було підняти сільське господарство, техніки не вистачало, кадрів. Тож з ранку й до вечора я в полі на тракторі, а діти з дружиною, Галиною Марківною, вдома її виховання. Пішла вона в ланку з

хлопці вже самі розділяють свої обов'язки — той посуд мие, той кімнату прибирає, а Ванько і в ланку бувало прибіжить, допомагає матері.

До п'ятдесят третього був трактористом. Пішов з бригади, а саме Никола, найстарший, сів на трактора. Підроста Іван та Григорій. І теж — в бригаду. Діждався — і молодші тепер там.

Якщо відверто, то хотів би, аби в інститут котрились або в університет подався. Достаток тепер. Вчнтися є можливість. І, знаєте, що мені Леонід діями на це? «Не усім же вченими бути», — каже. — Ось ти шалесливий, що біля землі ходив? І я теж люблю поле. Хіба забув, як дзвенить стигле колосся, як поли пахне? Забув пісно жайвора?» Засмутив він мене спочатку тією розмовою, а потім і надію подав. Ще ж й сімнадцяти немає, а літню свою, трудову, твердо тримає. Одинадцять класів у вечірній школі закінчить і на агронома піде. Та не так його посада вабить, бачу, все про підвищення врожайності говорить, мовля, вчитимусь, щоб розумітися у землеробстві, так і сказав «щоб свідомо усе було».

Не той кругозір нині у молоді, як у нас був. Зрозумів це з тієї розмови. Про школу тоді подумав, про колгоспних комсомольців. Скільки вони допомогли у вихованні моїх синів, цього не оцінити.

Розповідала якось дружина, що підійшов до неї сусід наш, Григорій Небесний, комсомольський секретар. Проголосував, щоб поєлати Леоніда на курси механізаторів. Згадав, що й зі мною тоді Григорій радився. Та й Анатолій і Михайло мої теж за комсомольськими путівками у механізатори пішли. Так що школа і комсомольська організація колгоспу не останнє слово у вихованні дітей моїх сказали.

Ось тільки не доводилось, щоб в останні роки усі вони разом зібралися в батьківській хаті. Бувало п'ятеро прийдуть, та хто небудь обов'язково на зміні. Лише в бригаді з усіма стрітися можу. Дивлюся на нинішні ниви і згадую, як на «Фордзоні» працював. Душа радується. Заготовляють корми, наприклад, все дружно, злагоджено: один косить, той відвозить, інший вазки підбирає. Механізатор — почесна професія. І я задоволений, що серед хліборобів і сини мої.

У МОЕМУ партійному квитку лежить його маленький синок — членський квиток Ленінського комсомолу. Цими словами Микола Островський підкреслив нерозривну єдність партії і комсомолу.

Комсомол... З ним пов'язана юність десятків мільйонів радянських людей. І для всіх них залишається незмінною беззавітна відданість справі Леніна, Комуністичній партії. З гордістю сприйняли комсомольці сімдесяті слова Генерального секретаря ЦК КПРС Л. І. Брежнєва, сказані ним на XVII з'їзді ВЛКСМ, що в будь-якій справі на комсомол можна сміливо покластися.

Впередньо 50-річчя з дня присвоєння комсомолу імені В. І. Леніна робота бібліотек спрямована на пропаганду творів В. І. Леніна, літератури про його життя і діяльність, про героїчний шлях Комуністичної партії і комсомолу, на виховання у молоді комуністичної переконаності, радянського патріотизму і пролетарського інтернаціоналізму.

Олександрійська бібліотека для юнацтва імені Ф. Е. Дзержинського саме цим питанням надає провідного значення. В читальному залі оформлено книжкові виставки «Серцем сприйняли — справою відповімо», «Юність присягає партії», «Твої нагороди, комсомол», «Слово про з'їзди», «Ленін і книга», «Твоя ідея переконаність».

Про участь молоді в комуністичному будівництві говориться в усному журналі «Працює натхненно наближимо майбуття». Сторінки журналу розповіли про творче дерзання юнаків і дівчат, які успіхами в труді і відмінним навчанням зустрічають славний ювілей в житті Ленінського комсомолу.

З хвилюванням слухали читачі виставки і літописки. — розповідає секретар партійної організації колгоспу О. С. Шкурат. — Він розмістився на території тракторної бригади. Наші юні помічники оселилися в будинку, котрий відремонтували власними силами. Дівчата опорядкували стіни і панелі, хлопці виконували більш складнішу роботу. У таборі в червоній куток. Там — свіжі газети й журнали, шахи, шашки, необхідна література.

— Дуже цікава деталь, — втручається у розмову секретар комсомольської організації С. Добровольський, — щоранку перед початком робіт тому, хто гарно працював у полі напередодні, доручається підняти червоний прапор. Це мобілізує нас на сумліншу працю, виховує характер хліборобів. Странно трудяться Надія Петренко, Тетяна Савченко, Світлана Олійниченко. Вони висадили на 3 гектарах помідори, на 2 — цибулю і капусту. Зараз дивляться за рослинами. Петро Іванно, Володимир Величко та Сергій Досужний та інші після закінчення школи працюють сільськими механізаторами. Хлопці взялися обробити 100 гектарів соняшнику, 100 — пшениці і 72 — кукурудзи. За порадою школярів звертаються до агронома Т. Кукуш.

З поля юнаки та дівчата йдуть тоді, коли сонце сідає за обрій прохолодний вітер тасмичне гомонить у пелюхатих квітах.

Е. ЯРУШОК

Кілька днів залишилось до однієї з найважливіших дат в житті комсомолу — присвоєння йому імені Володимира Ілліча Леніна. Юнаки і дівчата області разом із своїми ровесниками Країни Рад ідуть пазустріч славному ювілею.

Сьогодні ми розповідаємо про те, як працюють у ці дні бібліотеки області.

СЛУХАЛИ ДЕЛЕГАТА З'ЇЗДУ

ступ делегата XXII з'їзду комсомолу України Валентини Баницької на читальній конференції ім'я Леніна гордо носить комсомол».

Часто в бібліотеці проходять бібліографічні огляди, бесіди. Під час перегляду літератури «В битвах народжений, в труді загартований» читачі ніби зустрілися із юністю діда і батьків, взнали про перших організаторів Спілки, героїв громадянської та Великої Вітчизняної воєн, будівників Комсомольська-на-Амурі, тих, хто піднімав ціліну.

Комсомольці 70-х. Як несете ви естафету, взятую з рук батьків? Про це йшлося на диспуті, влаштованому для випускників середньої школи № 2 імені М. Горького.

Не пустує зал бібліотеки. Щодня приходять сюди юні, щоб ще більше взнати про свою Спілку, про її нагненика і організатора, чие ім'я вона носить, — Володимира Ілліча Леніна.

Р. КУШНІРОВА,
завідуюча читальним залом бібліотеки для юнацтва імені Дзержинського.
М. Олександрія.

ПЕРШИЙ ГАРТ

В ТАБОРІ ПРАЦІ І ВІДПОЧИНКУ

ЩО РАНКУ подвір'я тракторної бригади № 2 колгоспу «Сквара» Олександрійського району вивопнюється дзвінками голосами юнаків і дівчат, які окремими ланками збираються у поле. Це — дев'ятикласники Бірківської середньої школи.

— Цього року ми вперше організували табір

праці і відпочинку. — розповідає секретар партійної організації колгоспу О. С. Шкурат. — Він розмістився на території тракторної бригади. Наші юні помічники оселилися в будинку, котрий відремонтували власними силами. Дівчата опорядкували стіни і панелі, хлопці виконували більш складнішу роботу. У таборі в червоній куток. Там — свіжі газети й журнали, шахи, шашки, необхідна література.

— Дуже цікава деталь, — втручається у розмову секретар комсомольської організації С. Добровольський, — щоранку перед початком робіт тому, хто гарно працював у полі напередодні, доручається підняти червоний прапор. Це мобілізує нас на сумліншу працю, виховує ка-

● КРОПИВИНЧАНІ В БРАТНІЙ БАШКИРІ

ГАСТРОЛІ ПРОХОДЯТЬ УСПІШНО

Першу половину виступів нашого театру в Бартній Башкирії завершено. Ніколи нам не забути зустрічей з глядачами Уфи. Кої-самі стрічали кіровоградців представники громадськості міста. А урочисте відкриття гастролей пройшло справді хвилююче.

За місяць перебування в Уфі ми показали кращі вистави з класичного і радянського репертуару нашого театру. Прийом був теплий. Оплески пляшності довго не згасали і ніхто не хотів покидати своїх місць в залі. А найбільш поталанило «Голубим оленям» О. Компаніця. Вона йшла найчастіше.

Кропивинчани до десяти разів провели творчі зустрічі-концерти на підприєм-

ствах міста. Розповіли про свою роботу, по-знайомились з трудівниками братньої республіки. Приймали у себе ми поета і драматурга Мустая Каріма. До речі, одну з його п'єс, очевидно «Викрадення нареченої», ми збираємось у наступному році показати цим кіровоградцям.

Виступили ми і по башкирському телебаченню. Телеглядачі мали змогу переглянути наші вистави «Голубі олені» та «Пора жовтого листя».

Хоч попереду ще напружена робота в містах Башкирії, вже сьогодні думаємо про осінні гастролі по містах і селах нашої області. На засіданні художньої ради затвердили репертуар: «Пора жовтого листя», «Голубі олені», «Дівчина і море», «Таблетку

під язик», «Тримайся, Альбіно!», «Майська ніч», «Паталка-Полтавка». Репетитції проводимо тут, в перервах між виставами.

Глядачам Башкирії сподобався не лише наш репертуар, а, насамперед, висока виконавська майстерність акторів театру — народних артистів УРСР Л. Тимош та Г. Семенова, заслужених артистів республіки А. Любенко, С. Мартинові, М. Яриш та інших.

Впевнені, що гастролі кропивинчан в Башкирській АРСР і далі проходять успішно.

О. ТКАЧЕНКО,

директор Кіровоградського обласного музично-драматичного театру імені М. Кропивницького.

І. КАЗНАДІЙ,
головний режисер театру.

м. Уфа.

ПРОФЕСІЮ БАГАТО, А ОБЕРИ СВОЮ

Листи коментує спеціаліст

Перш за все, хочу сказати — мені дуже приємно від того, що багато хлопців і дівчат мріють про мою улюблену професію слідчого. Так, наприклад, нею захопився Василь Басов (село Злинка Маловісківського району). Подобається вона і Людмилі Мільченко (місто Світловодськ) та Юлії Майбороді (село Новопетрівка Маловісківського району).

«Б У Т И С Л І Д Ч И М — Ц І К А В О ? »

Людей цієї професії нерідко порівнюють з лікарями. Як лікарю, так і другому, звичайно, різніми засобами і методами, доводиться боротися з людськими хворобами. Є тут і інша відмінність — лікар спеціалізується в певній галузі медицини, слідчий має бути універсалом.

Основна робота, котру доводиться виконувати слідчому, зосереджена у розслідуванні конкретних кримінальних справ. В його процесі він вирішує чимало складних логічних завдань. Отже, моя порада — вивчайте логіку. Вона допоможе вам стати гарними спеціалістами. Крім неї, необхідно добре знати біологію, судову медицину, криміналістику, бухгалтерію, пожежну справу і т. п.

Основне завдання слідчого — встановити об'єктивну істинну певного злочину. Він має вивчати всі обставини і знайти докази, що розкривають винних або ж стверджують невинність осіб. Поряд з розслідуванням кримінальних справ він перевіряє заяви і повідомлення про злочини, веде роз'яснення діючого законодавства. А взагалі, всі його діяльність зводиться до того, щоб попередити правопорушення і злочини.

Серед авторів листів є й такі, що пишуть: «Хочу стати юристом». Шановні Людмила Лоскутова, Наталко Костянцівка (місто Знамянка) та Микола Завальнюк (село Троицка Голованівського району)! Ви ще, певно, не визначили, котра з юридичних спеціальностей найбільше подобається. Адже їх багато.

Спеціалістів, котрим присвоюється кваліфікація юриста, готують університети (Київ, Львів, Одеса) та інститути (Харків). До вищих учбових закладів приймають як юнаків, так і дівчат. Після закінчення навчання їх направляють працювати до органів внутрішніх справ, суду, прокуратури, адвокатури. В цих органах юристи можуть працювати слідчими, прокурорами та їх помічниками, суддями, адвокатами, нотаріусами. Про всі ці спеціальності можна розповідати багато цікавого.

Юристів також готують середні та інші спеціальні школи міліції. Є вони у Саратові, Львові, Києві. Місто Чернігів має свій юридичний технікум. Після закінчення цих учбових закладів випускники направляються в органи Міністерства внутрішніх справ, де працюють слідчими, експертами-криміналістами, інспекторами відділів кримінального розшуку і боротьби з розкраданням соціалістичної власності.

У відповідь на запитання, чи беруть в органи Міністерства внутрішніх справ дівчат, можу навести такий факт. Майже в усіх дитячих кімнатах міліції нашої області працюють жінки.

П. ВЕРБОВИЙ,
старший слідчий обласної прокуратури.

У ЮНИХ ЛЮБИТЕЛІВ КІНО

Працівники кінотеатру «Мир» надають великого значення вихованню підрастаючого покоління. Кожна нова стрічка, яка тут демонструється, стає темою ґрунтовної розмови з школярами та молоддю міста. Нині проходять тематичні кіновечори з переглядом кінокартин «Абітурієнтка». Їх ми присвячуємо 50-річчю присвоєння комсомолу імені В. І. Леніна.

Виховання радянського патріотизму і інтернаціоналізму у молоді, військово-патрістичне, правове та атеїстичне виховання посідає важливе місце в роботі кінотеатру. Тут ось уже більше десяти років працює кіноклуб «Радянський патріот», гостями якого були ветерани партії О. Башашин, М. Степанов, учасники Великої Вітчизняної війни Герой Радянського Союзу В. Верхованцев, Л. Юр'єв, Б. Рілов та інші.

За змістовну роботу з школярами та молоддю міста кінотеатр «Мир» нагороджено грамотою Київського військового округу.

Нещодавно закінчився огляд-конкурс на кращий дитячий та шкільний самодіяльний кінотеатр. В постанові Державного Комітету при Раді Міністрів УРСР по кінематографії, Міністерства освіти УРСР та ЦК ЛКСМУ відзначаються як кращі дитячий спеціалізований кінотеатр «Мир» та самодіяльний кінотеатр при школі № 11 м. Кіровограда. Цією постановою шкільний кінотеатр нагороджено дипломом III ступеня. Кінотеатр існує при школі з 1967 року. Шефствує над ним колектив «Миру». Педагог-вихователь В. М. Суботіна планує для школярів кращі художні, хронікально-документальні та учбові фільми.

Цього року найактивніші члени шкільного кінотеатру — Ганна Комаровська, Лариса Сорокіна, Ігор Скобицький та інші — нагороджені путівками до республіканського піонерського табору «Молода гвардія».

С. ДЖУГАН,

директор кінотеатру «Мир»,
м. Кіровоград.

ТАБІР ЗВЕТЬСЯ „ДРУЖБА“



КІРОВОГРАД СЬОГОДНІ. ДИТСАДОК ЗАВОДУ «ЧЕРВОНА ЗІРКА» НА ВУЛИЦІ ІНІЦІАТИВНИЙ. Фото Р. РУБІНА.

Розташований він на території Новониргородської середньої школи № 2. «Здрастуй, літо піонерське!» — промовляв гасло на червоному кущі і квіти піонерів та жовтенят набиратися сил перед початком нового навчального року.

Кожен день приносить їм цікаві справи. «Тобі, Галі!» — так називалося свято квітів, що відбулося у таборі. А на фестивалі «Дружба» співали чудових пісень про щасливе дитинство на багатьох мовах народів СРСР. Готували табір зустрічати володарів морів і океанів Нептуна. І всі, хто не вмів планати, поспішали навчитися, щоб на святі господаря водянних глибин, показати свою майстерність. Завжди людно на спортивних майданчиках табору. Тут змагаються юні спортсмени.

Організують змістовний відпочинок для учнів школи О. А. Вовкодав, В. В. Біленко, О. С. Сісиренко та інші вчителі.

Незабаром почне до книжок дітячих шкільний дзвінок. Разом з ровесниками сядуть за парти 150 хлопчиків і дівчаток табору «Дружба».

В. ШУЛЬГА.



10 липня виповнюється сто років з дня народження видатного радянського скульптора Героя Соціалістичної Праці Сергія Тимофійовича КО-НЕНКОВА (1874—1974).



НЕВГАСИМЕ ПОЛУМ'Я

БАГАТА, різнобічна, виразна, самобутня, справді російська і глибоко патріотична його творчість, тісно пов'язана з Батьківщиною.

Правдиво і хвилююче передавав С. Коненков важку долю народу до-революційної Росії («Злиденна братія», «Каме-няр»). Учасник революції 1905 року, він присвячує їй кілька своїх робіт, серед яких особливо виразний «Робітник — бійовик 1905 року Іван Чуркін».

На долю художника випало щастя брати участь у здійсненні Ленінського плану монументальної пропаганди (Меморіальна дошка «Загиблим у боротьбі за мир і братерство народів»).

Широко відома галерея портретів роботи Коненкова, серед яких — В. І. Леніна (подарованою Ленінському комсомолові і зберігається біля його прапора), Миколи Островського, Горького, Шаляпіна, Маяковського, Павлова, Пушкіна, Достоевського, Баха, Паганіні, Ейнштейна, автопортрет художника, відзначений Ленінською премією. Скульптури, створені, руками Сергія Тимофійовича Коненкова, експонуються в багатьох зібраннях країни — Музеї Революції СРСР, Російському музеї, Третяковській галереї та ін.

«Невгасиме полум'я роботи мислі», висловлюючись словами самого Сергія Тимофійовича, палає не лише у бронзі, мармурі, дереві, але і в проникливому, щирому, високохудожньому слові, великим майстром якого він був. Його перу належать численні виступи в пресі, чудові книги — («Слово до молодих», «Наші турботи», «Земля і люди», «Мій вік»), які мають величезне пізнавальне, естетичне і виховне значення.

Могутній талант Сергія Тимофійовича зрозумілий, близький і дорогий кожному юнакові, кожній дівчині, кожній радянській людині. Це — безцінний скарб світової культури.

М. ПОЖНОВ,
інженер.

м. Кіровоград.

Редактор В. ПОГРІБНИЙ.



СПАРТАКІАДА НАЗИВАЄ ПЕРЕМОЖЦІВ

Два дні в спортивних залах і на стадіонах Житомира тривали фінальні змагання п'ятої республіканської спартакіади учнів середніх навчальних закладів. Перемогу в чотирьох видах спорту — легкої атлетиці, спортивній гімнастиці, плаванні і кульовій стрільбі — ви-

ривали команди 67 технікумів та училищ з 22 областей України. В легкоатлетичній програмі успішніше від усіх виступили спортсмени Вінницького політехнікуму, у стрільбі — учні Ровенського технікуму радянської торгівлі. Найшвидшими в плаванні були спортсмени

Ялтинського медичного училища. Чемпіонами з спортивної гімнастики в особистій першості стали Тетяна Ромашан (Сімферополь) і Володимир Чижов (Кіровоград). У командному заліку перемогли гімнасти Кіровоградського льотно-штурманського училища цивільної авіації (чоловіки) і Сімферопольського технікуму радянської торгівлі (жінки).

У комплексному заліку успіху добилися юні спортсмени Житомирської області, на другому місці — спортсмени Кримської, на третьому — Вінницької областей.

ТУРНІРНЕ ТАБЛО

● ФУТБОЛ. В передостанньому матчі першого кола чемпіонату країни з футболу серед команд майстрів класу «А» другої ліги кіровоградська «Зірка» зустрілася у Харкові з місцевим «Металістом». Один м'яч, забитий господарями поля, вирішив долю гри на їх користь. Отже, «Зірка», яка має 13 очок із 36 можливих, продовжує знаходитися у числі аутсайдерів у турнірній таблиці своєї зони.

Завтра кіровоградці приймають у себе полтавський «Колос».

В. ШАБАЛІН.

● КЛАСИЧНА БОРОТЬБА. Світловодський Палац спорту став місцем проведення першості республіканської ради ДСТ «Авангард» з класичної боротьби серед юнаків 1959—1960 років народження. Добре зарекомендували себе виховані спортивного клубу «Комунар» Запорізького автозаводу. Вони набрали у поєдинках 52 залікових очки і стали недосяжними для інших суперників. Вихованці Світловодської ДЮСШ посіли сьоме місце.

Чемпіонського звання серед борців у вазі до 75 кілограмів добилися учень Світловодської СШ № 2 Юрій Мазинський. Суддівська колегія присудила йому приз «За кращу техніку боротьби».

І. КАРАНТ.



10, СЕРЕДА

ПЕРША ПРОГРАМА. 9.05 — Кольорове телебачення. Ранкова гімнастика. (М). 9.20 — Новини. (М). 9.30 — Кольорове телебачення. Для дітей. «У московському зоопарку». (М). 10.00 — Кольорове телебачення. «Гончарний круг». (М). Телевізійний художній фільм. 11.35 — «Будні і свята сім'ї Соколових». Теленарис. (М). 15.35 — Телевізій-

ний документальний фільм. (М). 16.05 — «Знайомтесь, моя бригада». Теленарис. (М). 16.35 — Кольорове телебачення. «Візерунки». (М). 17.05 — «Фільм — дітям». «Чотири танкісти і собака». Телевізійний багатосерійний художній фільм. III серія. (Польща). 18.00 — «День за днем». (Кіровоград). 18.15 — Кольорове телебачення. Для дітей. «У кожному малюнку — сонце». (М). 19.30 — «За 100-центнерний урожай». (Кіровоград). 19.45 — Телефільм. (Кіровоград). 19.00 — Програма «Вісті». (К). 19.40 — Кольорове телебачення. Чемпіонат СРСР з сучасного пятиборства. (М). 20.00 — Кольорове телебачення. «Життя Леонардо да Вінчі». Телевізійний багатосерійний художній фільм. III серія. (Італія). 21.00 — Програма «Час». (М). 21.30 —

Кольорове телебачення. Концерт майстрів мистецтв. (М). 23.15 — Кольорове телебачення. Тираж «Спортлото». (М). 23.25 — Новини. (М). ДРУГА ПРОГРАМА. 11.35 — Новини. (К). 11.50 — Кольорове телебачення. «У світі рослин». (К). 12.40 — Художній фільм «Викриття». (К). 16.30 — Кольорове телебачення. Для дітей. «Сонечко». (К). 17.00 — «Культура слова». (К). 17.30 — Для дітей. «Клуб трьох китів». (К). 18.00 — «Ідеологічна боротьба на сучасному етапі». Передача П. (К). 18.30 — Реклама, оголошення. (К). 19.00 — Інтербачення. Концерт Державного заслуженого ансамблю народної пісні і танцю Грузинської РСР. (Тбілісі). 19.30 — «Екран молодих». (К). 20.40 — «Жиня» — ударний фронт». (К). 20.50 — «На до-

брані, діти!» (К). 21.00 — Програма «Час». (М). 21.30 — Творчий вечір артистів Білоруського театру ім. Я. Купалі. (К). 22.45 — Тележурнал «Старт». (К). 23.30 — Вечірні новини. (К).

11, ЧЕТВЕР

ПЕРША ПРОГРАМА. 9.05 — Кольорове телебачення. Ранкова гімнастика. (М). 9.20 — Новини. (М). 9.30 — Кольорове телебачення. Для школярів. «Вперед, хлопчак». (М). 10.30 — Кінокомедія «Солістка балету». (М). 11.45 — «Радянський характер». Теленарис. (М). 15.45 — «Шалова школа». (М). 16.15 — Молодіжна прес-конференція. Зустріч космонавта Героя Радянського Союзу В. А. Шаталова з робітниками і

студентами. (М). 17.05 — «Фільм — дітям». «Чотири танкісти і собака». Телевізійний багатосерійний художній фільм. IV серія. (Польща). 18.00 — «Ім'я Леніна — в серці кожного». (Кіровоград). 18.30 — «Зустріч з Монголією». Програма документальних фільмів. (М). 19.25 — Пісні композитора С. Тулікова. (М). 19.55 — Кольорове телебачення. «Життя Леонардо да Вінчі». Телевізійний багатосерійний художній фільм. IV серія. (Італія). 21.00 — Програма «Час». (М). 21.30 — «Юрій Завальський». Телевізійний документальний фільм. (М). 22.40 — К. Сен-Санс. «Другий концерт для фортепіано з оркестром». (М). 23.05 — Новини. (М).

ДРУГА ПРОГРАМА. 9.05 — Кольорове телебачення. Ранкова гімнастика. (М). 9.20 — Новини. (М). 9.30 — Кольорове телебачення. Для школярів. «Вперед, хлопчак». (М). 10.30 — Кінокомедія «Солістка балету». (М). 11.45 — «Радянський характер». Теленарис. (М). 16.40 — «До нас в піснях». (Львів). 17.40 — Телефільм «Міся заповідія». (К). 18.00 — Кольорове телебачення. Першість СРСР в стрибках у воду. (К). 18.00 — «Зустріч з артистами Московського театру Радянської Армії». (Донецьк). 20.45 — «На добраніч, діти!» (К). 21.00 — Програма «Час». (М). 21.30 — Художній фільм «Слухайте на тому боці». (К). 23.05 — Вечірні новини. (К).

КУДИ ПІТИ ВЧИТИСЯ?

ГАЙВОРОНСЬКЕ СІЛЬСЬКЕ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНЕ УЧИЛИЩЕ № 5

оголошує набір учнів
Училище готує: трактористів-машиністів широкого профілю (строк навчання — 2 роки); трактористів-машиністів 3-го класу (строк навчання — 1 рік); слюсарів по ремонту тракторів, автомобілів і сільськогосподарських машин (строк навчання — 1,5 року); трактористів-машиністів 3-го класу (строк навчання 8 місяців — для осіб, демобілізованих з лав Радянської Армії та тих, хто закінчив 10 класів з виробничим навчанням, де вивчалися трактори).

Приймаються юнаки і дівчата віком: з дворічним і півторарічним строком навчання — 15,5 років і старші; з одnorічним строком навчання — 16,5 років і старші.

До заяви додаються такі документи: свідоцтво про народження; автобіографія; характеристика зі школи, (а для працюючих — з місця роботи); свідоцтво чи довідка про освіту; направлення колгоспу, радгоспу, «Сільгосптехніки»; довідка з місця проживання; фотокартки розміром 3x4 см — 6 шт.; паспорт (для вступаючих старших від 16 років) пред'являється особисто.

Заяви і документи можна подавати щоденно особисто або переслати поштою.

Початок навчання з 1 вересня 1974 року.

Прийняті в училище забезпечуються безкоштовно підручниками, триразовим харчуванням, одягом, взуттям, гуртожитком, а проживаючі в квартирах — постільними речами. Стипендія виплачується в розмірі 10 карбованців на місяць для однокласників і 20 карбованців на місяць сімейним. Для демобілізованих з лав Радянської Армії і випускників середньої школи (10 класів) з виробничим навчанням, що вивчали трактор (із строком навчання 8 місяців) стипендія — 85 карбованців на місяць.

На період перебування учнів на канікулах (8 тижнів) виплачується стипендія і гроші за харчування з розрахунку 60 копійок за день.

За період перебування учнів на виробничій практиці (16 тижнів) учні одержують заробітну плату в розмірі 100 процентів за місцем проходження практики. Крім того, училище виплачує їм гроші за харчування з розрахунку 96 копійок за день.

Учні мають можливість при училищі відвідувати свій загальноосвітній рівень у вечірній школі (за 9—11 класи), користуючись художньою літературою з бібліотеки училища.

В училищі на вас чекають цікаві турпоходи, екскурсії, вечори відпочинку, зустрічі з видатними людьми, заняття в технічних гуртках, спортивних секціях, в гуртках художньої самодіяльності.

Звертатися на адресу: 317600, м. Гайворон, Кіровоградської області, вул. Чапаєва, 14.

ДИРЕКЦІЯ.

Олександрійське культосвітнє училище оголошує набір учнів на 1974—75 навчальний рік

На стаціонарне навчання на базі восьмирічної освіти за спеціальностями: культурноосвітня робота (за спеціальностями — керівник самодіяльного оркестру народних інструментів; керівник самодіяльного оркестру духових інструментів); на базі середньої освіти: керівник самодіяльного драматичного колективу; керівник самодіяльного хореографічного колективу; керівник самодіяльного хорового колективу.
Бібліотечна справа з спеціалізацією — бібліотекар середньої кваліфікації.
Заочне навчання на базі середньої освіти за спеціальностями: культурноосвітня робота (за спеціальностями — керівник самодіяльного оркестру духових інструментів; керівник самодіяльного драматичного колективу).

Бібліотечна справа з спеціалізацією — бібліотекар середньої кваліфікації.

Вступні екзамени на стаціонарне навчання з 1 по 10 серпня. На заочне навчання з 10 по 26 серпня.

Адреса училища: 317900, Кіровоградська область, м. Олександрія, вул. Діброва, 47.

ДИРЕКЦІЯ.

Київський інженерно-будівельний інститут

оголошує прийом студентів на перші курси навчання за спеціальностями:

промислове і цивільне будівництво; архітектура (тільки з відривом від виробництва); виробництво будівельних виробів та конструкцій; теплогазопостачання та вентиляція, водопостачання та каналізація; міське будівництво; інженерна геодезія (тільки з відривом від виробництва); будівельні машини і устаткування; автоматизація і комплексна механізація будівництва.

Вступаючі в інститут на всі спеціальності, за винятком «архітектура», складають вступні екзамени з дисциплін: математика (письмово і усно), фізика (усно), російська або українська мова і література (твір).

Вступаючі на спеціальність «архітектура» складають вступні екзамени з дисциплін: малювання, креслення, математика (усно), фізика (усно), російська або українська мова і література (твір).

Заяви приймаються на вечірні і заочне навчання (без відриву від виробництва) з 20 квітня по 31 липня.

На навчання з відривом від виробництва (денна форма) — з 20 червня по 31 липня.

На заочне навчання приймаються особи, що проживають у місті Києві та Київській області.

Вступні іспити проводяться:

на навчання з відривом від виробництва з 1 по 20 серпня; на навчання без відриву від виробництва з 15 травня по 20 серпня (потоками).

Заяви про вступ до інституту подаються на ім'я ректора з додатком: документа про середню освіту (в оригіналі); характеристики, медичної довідки (форма № 256), чотирьох фотокарток (без головного убору 3x4 см), витяг з трудової або колгоспної книжки (для працюючих).

Паспорт, військовий квиток або приписне свідоцтво вступник подає особисто по прибутті в інститут.

Інститут має гуртожиток. Адреса інституту: м. Київ-37, Повітрянофлотський проспект, 31.

РЕКТОРАТ.

КІРОВОГРАДСЬКЕ СЕРЕДНЄ МІСЬКЕ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНЕ УЧИЛИЩЕ № 8

проводить набір учнів на 1974—75 навчальний рік

для підготовки машиністів-екскаваторників, машиністів - автогрейдеристів, слюсарів-сантехніків, столярів-теслярів, мулярів монтажних конструкцій, електромонтажників по освітленню силовими мережами і електроустаткуванням, лицювальників-мозаїчників (строк навчання 3 роки); для підготовки малярів-штукатурів, столярів-теслярів, арматурників-бетонщиків (строк навчання 2 роки); для підготовки малярів та мулярів (строк навчання 1 рік).

В училищі приймаються юнаки і дівчата з збільшеною в запас війни віком від 15—20 років з освітою за 8, 9, 10 класів.

Зарховані на навчання забезпечуються гуртожитком, парадним і робочим одягом, триразовим харчуванням, підручниками і одержують третину суми зарплати на виробничій практиці.

Час навчання в училищі зараховується в загальний трудовий стаж.

Училище має новозбудований комплекс, в якому є кабінети і лабораторії, учбові майстерні, спортивний та актовий зали. При училищі є вечірня школа, діють гуртки технічної творчості, художньої самодіяльності, спортивні секції.

Випускники-відмінники мають право вступати до вищих і середніх учбових закладів на пільгових умовах, а також можуть бути направлені у вищі і середні учбові заклади професійно-технічної освіти, де навчання проводиться при повному державному забезпеченні.

Юнаки, які проходять трирічний строк навчання, до закінчення та на рік після закінчення училища отримують відстрочку від призову до армії.

Для вступу необхідно подати заяву із зазначенням вибраної професії, автобіографію, характеристику, свідоцтво про народження (оригінал), довідку з місця проживання, про склад сім'ї та медичну довідку (форма № 286), вісім фотокарток (3x4 см).

З детальнішими умовами набору в училище можна ознайомитися в райцентрах відділів кадрів міжколгоспних будівельних організацій і в училищі.

Початок навчання 1 вересня 1974 року. Адреса училища: м. Кіровоград, вул. Волкова, 16, телефон 2-12-12, 2-12-53.

ДИРЕКЦІЯ.

ОДЕСЬКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО ЧЕРВОНОГО ПРАПОРА ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ

— єдиний вищий учбовий заклад УРСР, який готує інженерів з спеціальностей: атомні електростанції та установки, технологія води і палива на теплових електростанціях.

В 1974 році в інститут буде прийнято 1525 студентів на ці та інші 23 спеціальності дев'яти факультетів — машинобудівний, механіко-технологічний, хіміко-технологічний, теплоенергетичний, промислоенергетичний, електромеханічний, радіотехнічний, автоматизації і обчислювальної техніки, інженерно-економічний.

Вступні екзамени з таких дисциплін: математики (письмово та усно), фізики (усно), української або російської мови та літератури (твір).

З 1-го липня працюють підготовчі курси.

Адреса інституту: 270044, м. Одеса, пр. Т. Г. Шевченка, 1. Приймальна комісія, телефон 288206.

ІНГУЛЬСЬКЕ СІЛЬСЬКЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 4

оголошує набір учнів на 1974—1975 навчальний рік за спеціальностями:

тракторист-машиніст широкого профілю (із строком навчання — 2 роки) приймаються юнаки і дівчата віком від 15 років з освітою за 8—10 класів;

тракторист 3-го класу (строк навчання 1 рік) приймаються юнаки і дівчата віком від 16 років.

Для демобілізованих з лав Радянської Армії та осіб, що мають освіту за 10 класів, строк навчання — 8 місяців за спеціальностями: водій — слюсар,

тракторист-машиніст 3-го класу. Стипендія для них — 85 карбованців на місяць,

При училищі організовано консультпункт Устинівської заочної середньої школи, де учні можуть вчитись заочно в 9, 10 і 11 класах загальноосвітньої школи.

Для вступу в училище необхідно подати документи: сві-

доцтво про народження або паспорт, свідоцтво про освіту, характеристику зі школи, довідку про стан здоров'я та довідку

з місця проживання, 4 фотокартки розміром 3x4 см.

Зарховані до училища забезпечуються безкоштовним харчуванням, стипендією в розмірі 10 карбованців на місяць, (сімейні — 20 карбованців на місяць), спеціальном, постільною білизною та гуртожитком.

Документи приймаються щодня. Початок занять з 1 вересня 1974 року.

Адреса училища: 317735, с. Інгульське, Устинівського району Кіровоградської області.

ДИРЕКЦІЯ.

Наша адреса і телефони

Газета виходить у вівторок, четвер, суботу.

«МОЛОДОЙ КОМУНАР» — орган Кіровоградського обкома ЛКСМУ, в. Кіровоград.

316050, ГСП, Кіровоград-50, вул. Луначарського, 36. Телефони: відповідального секретаря та відділу комсомольського життя — 2-45-35, відділу пропаганди, відділу листів і масової роботи — 2-45-36, відділу військово-патріотичного виховання та спорту — 2-46-87.

Друкарня ім. Г. М. Дмитрова, обласного управління у справах видавництва, поліграфії і книжкової горівлі, м. Кіровоград, вул. Глінки, 2.